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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΡ. 3/2014 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Α. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι
σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά
ηλεκτροκίνητο μίνι όχημα παντός εδάφους, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής
επωνυμίας Nitro Motors, ονομασίας Eco Cobra, με τύπο/αριθμό HB-E ATV 800 A / ECO
COBRA 800 Watts το οποίο εντοπίστηκε στη Γαλλία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα
νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των
Μηχανημάτων.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι τα πόδια του οδηγού δυνατό να
παγιδευτούν μεταξύ των πίσω τροχών και του υποποδίου.

Η αρμόδια αρχή της Γαλλίας επέβαλε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά, την ανάκλησή του από τους τελικούς χρήστες και την καταστροφή τους.

Β. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας
Ενημέρωσης (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική
Αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που
καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής
Προστασίας.

1. Μπρατσάκια

Μπρατσάκια, προέλευσης Ταϊβάν, εμπορικής επωνυμίας Vidal, ονομασίας
Manguitos Decorados, με τύπο/αριθμό 0211226 και κωδικό EAN 8432583112269, τα
οποία εντοπίστηκαν στην Ισπανία.
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Το προϊόν ενέχει κίνδυνο πνιγμού καθότι η βαλβίδα προεξέχει υπερβολικά από
το κυρίως μέρος του προϊόντος. Επίσης, δεν υπάρχουν οδηγίες ασφαλούς χρήσης και
συντήρησης του προϊόντος.

Η αρμόδια αρχή της Ισπανίας επέβαλε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά.

2. Προστατευτικός εξοπλισμός για πατινάζ

Προστατευτικός εξοπλισμός για πατινάζ (επιγονατίδες, μαξιλαράκια αγκώνων και
προστατευτικά καρπών), Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Protective Gear,
με τύπο/αριθμό H501 και κωδικό ΕΑΝ 4750848088901, ο οποίος εντοπίστηκε στη
Λεττονία.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι τα μαξιλαράκια αγκώνων δεν
παρέχουν την αναμενόμενη προστασία.

Ο προμηθευτής απέσυρε εθελούσια το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς A11/0014/14, A12/0105/14 και A12/0112/14 (3η εβδομάδα του 2014), στην
ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση

που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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